Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 33/2019

São Roque, 11 de janeiro de 2019.

Prezado Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de que seja implantado um acesso para cadeirantes no ponto de ônibus localizado na Av. Antonino Dias Bastos, em frente ao Shopping São Roque.

Justifico o presente no intuito de proporcionar a devida acessibilidade aos portadores de necessidades especiais, e seja colocada uma placa proibindo a parada de carros em frente ao acesso, o que dificulta, e muitas vezes impossibilita o acesso dos portadores de necessidades especiais ao transporte público.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

GUTO ISSA Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP





